

x 9 ОКТ 1969

от

г. Таллин

Газета №

ПРОШЛО СОРОК ЛЕТ

Свою первую роль в театре «Ванемуйне» Х. Друй сыграл еще в 1927 году. С тех пор прошло более 40 лет, а известный актер не покидает сцены. В различных спектаклях (драматических, комических, музыкальных) он сыграл более 100 ролей.

В Государственном ордена Трудового Красного Знамени академическом театре «Ванемуйне» состоялся юбилейный вечер, посвященный 60-летию со дня рождения Х. Друя и сорокалетию его театральной деятельности. В музыкальной комедии А. Китсберга и Э. Оя «Портной Ылк и его счастливый жребий» в роли одного из семи портных выступил юбиляр.

На вечере ему были вручены Почетные грамоты Министерства

культуры Эстонской ССР, Тартуского горкома партии и горисполкома, а также памятные подарки.

Коллеги и друзья тепло поздравили актера с юбилеем. В его адрес поступили многочисленные поздравления, в том числе от коллектива Государственного университета, Тартуского приборостроительного завода, гребеночной фабрики, завода железобетонных изделий, от учащихся Йыгеваской средней школы, работников Пухьяского Дома культуры и т. д. В этих организациях юбиляр много лет руководил самодельными драматическими коллективами. Эту большую работу актер продолжает и сейчас.

(Наш корр.).